2016高考数学（文科）模拟试题

数学I

一、填空题

1. 已知集合
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2. 已知复数
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为虚数单位，则
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3. 某中学共有学生
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人，其中高一年级
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人，高二年级
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人，高三年级
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人，现采用分层抽样

的方法，抽取
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人进行体育达标检测，则抽取高二年级学生人数为                   .
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的定义域为                   . 
5. 有图是一个算法流程图，则输出的
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的值是                  .
6. 同时抛掷两枚质地均匀的骰子一种各面上分别标有
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个点的正方体玩具，观察向上的点数，则两个点数之积不小于
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的概率为                   .
7. 底面边长为
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，高为的正四棱锥的侧面积为                   .
8. 在平面直角坐标系
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中，以直线
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为渐近线，且经过抛物

线
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焦点的双曲线的方程是

9. 在平面直角坐标系
[image: image19.wmf]xOy

中，记曲线
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image21.wmf]1
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处的切线为直线.若直线在

两坐标轴上的截距之和为
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，则
[image: image23.wmf]m

的值为                   .
10. 已知函数
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是偶函数，则
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11. 在等差数列
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中，已知首项
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12. 已知函数
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的图像经过点
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，如下图所示，则
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13. 如上图，圆
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14. 已知函数
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则函数
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在区间 
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上的零点个数为                   .

二、解答题

15. 在∆
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中，角
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的对边分别为
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求角
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16. 如图，在直三棱柱
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求证：
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17．如图，在平面直角坐标系
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中，
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的左、右焦点，顶点
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求椭圆的方程；
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过右焦点
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的直线与椭圆交于
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18. 在长为
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m的长方形展厅正中央有一圆盘形展台圆心为点
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，展厅入口位于长方形的长边的中间，在展厅一角
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在同一水平面上，且展台与入口都在摄像头水平监控范围内如图阴影所示.
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若圆盘半径为
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m，求监控摄像头最小水平视角的正切值；
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注：水平摄像视角指镜头中心点水平观察物体边缘的实现的夹角. 

19.若函数
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20. 设数列
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的等比数列.若数列
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的取值范围.
数学Ⅱ  附加题部分

注意事项
1．本试卷共2页，均为解答题（第21题～第23题，共4题）．本卷满分为40分，考试时间为30分钟。考试结束后，请将本试卷和答题卡一并交回．
2．作答试题，必须用0.5毫米黑色墨水的签字笔在答题卡上的指定位置作答，在其它位置作答一律无效．
21．【选做题】本题包括A、B、C、D四小题，请选定其中两题，并在相应的答题区域内作答．若多做，则按作答的前两题评分．解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

A．选修4-１：几何证明选讲
 （本小题满分10分）如图，已知AB是圆O的直径，CD是圆O的弦，分别延长AB，CD相交于点M，N为圆O上一点，AN＝AC，证明：∠MDN＝2∠OCA
[image: image121.png]c
(B21-A D




B．选修4-2：矩阵与变换
（本小题满分10分）已知矩阵[image: image122.png]


的逆矩阵[image: image123.png]


，求实数m,n

C．选修4-4：坐标系与参数方程

（本小题满分10分）在平面直角坐标xoy中，已知曲线C的参数方程为[image: image124.png]hBED)




，曲线与直线[image: image125.png]


相交于A，B两点，求线段AB的长。

D．选修4－5：不等式选讲

（本小题满分10分）已知a，b，c均为正数，求证：[image: image126.png]



【必做题】第22题、第23题，每题10分，共计20分．请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
22．（本小题满分10分）如图，在四棱锥A-BCDE中，底面BCDE为平行四边形，平面ABE⊥平面BCDE，AB＝AE，DB＝DE，∠BAE＝∠BDE＝90º。

（1）求异面直线AB与DE所成角的大小；

（2）求二面角B-AE-C的余弦值。
[image: image127.png]



23、设
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是满足下述条件的自然的个数：各数位上的数字之和为n（
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），且每数位上的数字只能是1或2。

（1）求[image: image130.png]a, ay a



的值；

（2）求证：[image: image131.png]as,-(neN'),



是5的倍数。

[image: image132.png]W 2015 JES =5 DRI
Bt | B ERERAERN

— REE: AKX 14ME S0ES S, #5170 4 WEERRSESEFERTE L.

1

ERES A=(-2. -1}, B={-1, 2, 3}, WANB=_A

[ER] (-1}

CRIEHRE G+4)z=1 GOURSRRD, Wz B A

rEx L

FRFIATLE 00N, JePi R 970 A, BTG 930 A, WL 900 A, BRI
SHEHRERITTIE, SR 280 NBATUARAIRAN, MRS FREEASY__ A
%] 93

BB () =1g(-x" + 20+ ) BEAS__A .
UE£] (-1.3)

HER-AMEREE, WG __A
[%%1 59

[ HRFE TS O T (AT A5 1,
203, 4 50 6 MRMIERHBU, A Lok,
WEN AL BANTF A0MED A

[EX

sz 3

JRITEH 2, B 1 MERRHEOMTIY__ A

Us%) 42

EVTEMAHER 20y ), LA y =20 HAER, AT ) = x fANT B
L T

£%1 r'fyjzl

#HFHAMLITR X0y 5, EM%&V:ZV%AMER. mE-DEx=1ROVRN L. ¥
PR LB LR 12, Wm0 A
[#%] 354

HFSEERRFIRY FIA 15T



[image: image133.png]10.

1.

12

JEN

14

15.

. RREE: AKEE6/ME, it o0 5. HEF

R ) =sin(20+ ). %y=fG-p) 0<p<D RBEK. Wo=__A .
vax1 2
EEEHI{a,} P, CRNTa >0, A%d>0. ¥a+a,<60, a,+4a<100, WISq +a

MRKES__A
(%1 200

CHIRH Y= +b (6>0) WEBSILEPA. 3, WFEFF WL o)

a
H_A

9
#%1 2

[E35Y ) 13D
L, [ OWEAABCH, MMEBCHITE, AC-3. 340 AM =4, W AB-__A

€2 NG
1-2x-3]. 1< x<2,

B8 /() RIEXE L +) EEH, H £ (0=
o8 f() [1+e) #, 17 Lido, 22,

Ty =29 (x) -3

EXE (L 2015) EEANIHY__A .

=11

EREAEE. WERESHXFRN,

(@PNERS 14 5)
HENAABCH, oA, B, CHIMASHIN a, b, c. ERIbeosC+ccosB =2acos A

1) RA#HKA
2) #AB-AC=\3, RAABC WA,

(8] (1) #8ik: {EAABCH, HIESL5EM, KbeosC+ccosB=2acosAd,

#i sin BeosC+sinCcos B=2sin Acos 4,

Bl sin A=2sin Acos A ,

HESERRRFHRY H2W RISTO



[image: image134.png]EHAC . Fibtsnd«0, Fiblcosd=1

Bk

WET: EAABCH, WREEH, RKbeosC+ecosB=2a0054,

b -c | @4l -B B td—d
RHTII=C ot dech b plse

Fitla® =b*+c’ ~be,

EX A€, n), Fild=

(@) 1 4B- AC=cbeosd=\3 , Hbe=23,

BLLAABC (TE S=Lbcsin A= x23sin60 =3

16. (ANEFS 14 5)
B, EH=ME ABC-ABCI . ACLBC, CC=4, MJEB CC bii—A.

4
) KilE: BCLAM ¢

@ B NRABRA, B CN/PHABM , R CMBTK. |

W1 (1) B ABC- 4BC RE=HEL,

FIEACC, L ABC B B,
5 168D

B BC I ABC, FibhCG LEC.

BEXACLBC, CGNAC=C, CG. ACCFMACCA:

B7LL BC L P ACCA -

% AM < FH ACC A, FLABC LAM .
@) Wit W, WABSRAP, KNP, PM ﬁ
% N JE AB Bk 25, FTLANPUIBB, 4y

% CM /BB, » FELNPICM

BLLNP 55 CM 3. w104 B

B4 CN /P ABM , P CNPM (P ABM = MP

BESTEREAHMYL FIW GHISTD



 [image: image135.png]FTLLCN I MP .
B CATUILTG CNPM AT Wia .

WUCM=NF=%CC,=2.

WL WE 2, BNC 5 CC MEMPER 4B, FAP
ELNP, PM .

% CN /FE ABM , CNc FECNPM ,

P ABM N CNPM =PM ,

FiLLCN /I MP .

B% BB,/ CM, BB, @ FECNPM, CMcFiliCNPM ,

7L BB, 1/ I CNPM .

BB, Y ABB, Vi ABB, (\ VI CNPM = NP, FiSLBB,/INP,

FILLCM /NP, B CAWUIATE CNPM VAT T4 7.
B4 N AB A,

ﬁucu:np%m:%cqﬂ.

VLS W3, BB, MO, ‘ G
EHNQ, CO.

8 0 5
B N JE AB W 5, FTLLNQY 4B, LB

BXNQ @ Vil ABM . AB, il ABM , FTLLNQ/ FHEABM . - 85}
B CN/FI ABM . NQNNC=N. NQ., NCc Vil NoC
BrLLP i NOC// Pil ABM . - 104

B2%°F il BCC,B, N ¥ NOC=QC , Fili BCC,B, N Vi ABM = MB, ,

Ll CQ/ MB, .

% BB, /1CC,» FTLATATE COBM REFAT IHATE.,

ﬁmcu=gg=%cc‘ &

BESETERRTMEY W4T R15TD



[image: image136.png]EED: WP 4, ABEEKBC, BM, WEANS, 4 AC.
4

B CN /T ABM , CN < P 4BS .

S ABS NPT ABM =4S

FTLLCN //45.

<104
15 AN=NB, FiBA BC=CS. A

B CM /BB, WA, SM=MB,,

otcir=L8 =Log =
msicy=Lam =tog =2.

455

1. CROEES 14 5)
L AR Oy, R SIS+ 2103 6> 007, A, T
BN (0, b, HABFF, RAKY 2 MBL=fhE.

€ IR
() AR F R L SHBRT 4, CPIA, c
AABF,, ABCE; WEBAHN S0 S, 5 I

#5=25, RAK | WOHE.
L8 (D WS, @ o202, Fd—c=3,

R E R 5

T3
(2) % B BHL AC HIEEN b, 1T $i=25,,

y
B

[EX

Fikk %AF, h:lezr,c h, BIAF,=2FC.

Fibl, AF-2FC.

Wik BAy, ). Clyy) s RE 00

Wa-5, 3 =251, 3, En{
=2

5,5
FR

G2 (-2
F Y

BTl BRI BOREN k

RESTERLINML BT RISTO



[image: image137.png]W E (D 1, 5 =3-25.
RAAG y,ummj;uf—:nm&,:mnm,
AF, 1 " a1 -1
W =g BULAR, =2-3x . ABCF=2-7x,
BAF, =2F,C 18, 17%,5:2(27%:,), an;;z‘%x‘
itk 5 =7 COLFRMRE .

WS WA ERAN AL =4,
SR A, CHRBRMER, BRANN A,

HCHECHL AA . BRN H. CUE) o
CR _AF, 1 .

e 104 ol .
X AF,=2F,C, {£ RTACAH %, .

0 /R X
AC=3FC, AH=2F,C, FithCH =SF.C,

r

it an 2t =2 129 "

@
R BN AR, FRERAED

18, (RNERS 16 5Y)

KA 20m, BN 16m KEKFHRTEP R -AABRE (HOHK O RTARL
FRI MM, ERT A B A SRRk, 8 5H CER KFEL,

LR £ 50 1 ABE AR Sk P R B A B R ) -

) FRAFEN2E m RERERLR RGN EDE:
@) FUREBRRAKFRGRIN €0 REDEENRAL.
(e APBHRALA B 0 f AT B RS AR IA )

U1 (O Wik L LB R CRRBE, [
PN E, W CHEFE EANPLN A,
%5 CA, CE. CB, W/CE LBE, CALAB,
ISR ACE WA LABE B,
AR, ERA ABCH,

e

HESTERBIMRYL F6A GHIST




[image: image138.png]4B=10, AC=8, mmc=§. -

ZERUABCEH, CE=2V5, BE=\CB'-CE*=12, tan/CBE=

4.5
4,45
7L tan ZABE = tan(ZABC + ZCBE) = :1+%,

=4
1-8x

PR AR RARED 1+ 2
Wik it BAEH C VIR BE, VIAAE,
BB CFEFELEADS SR 4,

45 CA, CE, CB, W/CE LBE, CALAB,
BRIV K LABE B, FRRMARDS.
6 ABC W, UAB HIRAL, BA K xH
I MMBHER, W CAO, D),

WHA BEWHEY y=ke,

Hil C S BE #1149,

# B ‘An
(¢ 3] 8

110k 8]
25 .
i el

Gunk-1-MremE, .




[image: image139.png]5. FOURMEREANEION 35

() WE—: M ZABE=60°RY, ¥ BE S CHi. W C ¥4
FEVE ABC A, W BWAIRIRA, BAY x MRS EAMKER,

LA BE HHR: y=\Bx, -

f10V3 -
ﬁucs:‘d;, |:5J§»4. B CMBAHEN B4 m.
+

W WIABMBICERN r, 4 LZABE =60° B, A EH BE S0 CHiY), W
B C kR,

#RIAABCH, AB=10, AC=8, mmc;%,

#ERtABCE, CE=r, BE=\CB -CE' =\164-r" ,




[image: image140.png]= 10 41

124

14168 = +5r=V3(5\164— 17 —4r)

FRLL (V3 - 4164 -7 =(5+ 4y, W7 =91-4043 = (53 -4)°

Fitl, r=s3-4.

% B CHRKERASNE-4 m.

19, (RIS 169
FEM y = £(x) T x=xo I BOCMERBE ML WIHK xo BB y = £ (x) BIBRALET.

I f(x)=aP +3xInx-a (@ R) .
1) Ha=01, R f(x) HIHME:
@ # @i (L, o) ARSI, REB ot

(GE: e RARMMMKE.)



[image: image141.png][#1 (1) %a=08f, f(x)=3xlnx, FLLS(x)=3nx+]).
4 /@=0, =1,

Hxe O D, £0<0s tixedireB, £()>0,

FELS() T 0. D) LML, 12+ ENEERN.

o, % x=Lp ME Fdy=-3
Fitl, Zx=CH, f(x)ﬁ'ﬁ“ﬁ/(e) i

@) Wi Bg(®=r(x)=3a’ +1+Inx) ,
HEE, gD LARA— s, Hx Bl 5H5.
© %a>0M. gD LMWBM. Ag)>ed)>0,

Brbhg(x) 2D EEF s
@ Ya<0Bf, #(0,+) EXHg(x):




[image: image142.png]Lyl L
g,(x)=6a(x‘ -3

x

. 4g=0, Bx

ST, x) LREBA, % (5, +oo) ERHEH.

@ 50 8D)<0, Wae'+2-G <0, W-Z<acont,

8 ED LHARA M Erix,, HIEx FRFT,

) 45y=0. B2=0, Fte.

(i) 4 g(e)=0, ﬁa=7e22, il

BN )= <0,

bl g() % D LA S~ B x, Bx, Bl g() 55

GLE, SMta R R[-2. 0).



[image: image143.png]Wik 4 f()=Ha +1+x) =0, ﬁfa=%_

iﬂh(x):‘*x':"‘, mh'(x)-—‘*:,‘“. SH@E)=0, Hx,,:ﬁe(%,e],

Yixe (. 0)r K<, FIEAAG)EE (5, €) EHWEL

sxed m), K@>0. ALK, %) EAMBE,

L x, 2 hx) HOBERAELAT.
Xh(% =0 h(=)==l,, h(x_):%e.

Fiho<-a<ZBR-a=le, WM-L<a<0Ma=-1te.
5, 2 @ 2

Ha=-te f(9=3-Fed +14inn) .

ﬂ»l(x):—%n’ﬂﬂnx‘ ﬂﬂm’(x)=ﬂ+i=

Sm(x)=0, Br=c.

sxeds o), w0, FtmewEd, o) ExmEs




[image: image144.png]Sxeet o), m)<0, Fblm() (", o) LAMBL.
Fekmo < me =0, W7 m=o (L, o) i,

o (L ¢ L.

ittia=—tent. sooee(l o ERmERM.

16 44

ROk Ra AL~ 2 0).

20. (FNEHS 16 5)
BT {a,) IR n TROK S, HF

<EAQUneN) . W la) R “RELH).

a Eﬂi‘l(an)a’lﬂﬂmms,:%(n'+3n)(ns N (@l REHE)

Q) BEFN )RR g (VLRSI KHF(0,)5(S) R “REEI)", KoM
MALEHE.

[#1 ( mmwa,)amnrms;%(nuzn)(ns N

s n=1,
" "~’{s,fs,p n=2




[image: image145.png]BAMER nEN®, 0<mir< 3, ma1<iel<d,
s U W 3
Fiehs 1< =1y ﬂ‘z

sy zsfuq‘ W () e REHI

(@) Wit B RN g MBI, 8 =2

B (@ R RERTD, Fo<g<2.

@ %g=1H, Sena, 55“3‘;‘4%

pivt, il de,

Hq=18, EIS) N REHI, & q=1 WRBER.

104



[image: image146.png]@ g w, 5=, gSplds

ERHF ) 0 RERI,

itk 3o M e N R

@) Hh<q<1nt, %Hf)s1—4"sz(nfﬂw{5:ﬁ;§'; XFAE
e N AR

BEX0<g"<g<l, 0<29—1<1, % —2<—1,

FiEl ¢'q—D<g<I. q'(q‘zlzq(q—Z)E%"(—

74 DS R e N R 13 5

9"(q—2)=—
i) 2 1<q<2 i, %(f—l)sq*‘—nsuq'—u w0 2N

Bk, %3<q<1#, {

{EB ne N R
B '2q>1, - 1>1, —1<g—2<0.

ag—n=1,
B e+ W =1, R 1<g<2. b q FAFE.

GLRE, o ORI 1651

L.



[image: image147.png]it (a RRERIV, Fibly<g<a. - SN
© Hg=1 0, Senar, SR gy, il e,
Hq=1 0, BIUS,)HREHI, W q=1 WLEE. 04

@ s, 5=, gSw lod

[ S 1-q
BERBFU(S, A REHI

-
Bk <Rl <2 R T B ne N R

) <<, Ja-si-g<20-g)

w{fCT 5! e .
q2q—D<1, 1

g, Wihsg<.
Q121
92—9)=1.

o

K.

G 2g<q<1nf, mgms{

ahm, ownmaEe]l ] -





[image: image148.png]BFEN (M SHEREFIRN

1. UEMH]AMEEA. B. C. DEME, REERHE, FERTHEAZAAEE.

M, VEREEONFEETS. RENESHXTRNA. ERLRURE SR,
A &S 41 LTERRIS (KDERS 109)

Wi, SHI4BROO MHR, CDIEOO MK, 45 N,

HEK AB, CDHIZT M, NHOO L—5, AN=AC,

HEWl: £MDN=2£0CA. i e "
[##] 45 ON, B} AN=AC, ON=OC, OA J&A3%il1, c

FUAANOLAACO, 1 L0ACLOAN. e e

-3 5}

X z04c=20C4,

[ EL ZNAC= ZOAC+ LOAN= £ OCA + LOAC=2 LOCA. 4
BX 4, C, D, NVUASEE, BT £MDN-£NAC,

Fitl, ZMDN-2£0CA.

(B21-A B



[image: image149.png]B. RS 42 EESTR (RNEHS 109)

muawu:[;" ﬂsmmww*:[ } ReHom, n.

-2
7 om

R ] e s R

mn-14=1
o210 m{

~14+3m=1

. 10
n=3 ”

C. & 44 LERSSHAE (X )NEHES 105)

EFEAMSE R0y F, CRIME CHEETRY ' HBED, MEL



[image: image150.png]x=2y y=0"1y o

FFEL 40, 0 e(%.%), Ol AB =3+

x=

1

) o [e=d
ﬁﬁm{""y'ﬁﬁ{"”a{ e

)

104

<
i

Wik ﬁm&cmﬁﬂﬁﬂﬁ[

w0, 1,

T A0, 0), B

vt an = (L vy =55




[image: image151.png]D. i 4—s: FHRkH ANEHS 105)
Efa b HAEH. RiE Lelif31 1,1

e T
bc ca ab a b c

1 Bha b, c BRHER,

b_1a b 2

pl 240 2@ s

m/‘bc*cn :(b+n) <

g b, SSBNEL a2
=

@b~ a' ab b b’

#5 LB AT SRFHLI I, FR2,
pe. b, ezl 11

LA =
bc ca ab a b c




[image: image152.png]PR, EADERRA TR,
22. WP, VYK A— BCDE ¥, il BCDE JFATINARY, ¥l ABE L Pl BCDE , AB=AE,
DB=DE, /BAE=/BDE=90° .
(1) RS} EE 4B 5 DE TR A
) R=Tfh B~ AE - C IR
i) B BE ¥4 414 O, #4i 40, DO,
1F AB=AE, BO=OE,
B7LA A0 LBE, FI¥.DO LBE .
% ABE L ¥ BCDE, ¥ ABE (\*Fili BCDE=BE, itk AO L1 BCDE,
£ .

Ry L

@R, BE'=24B"=2DB', [fitl AB=BD



[image: image153.png]WiE—: (1) AR O0A=a, LLODBHERA,
ST IE TR AR Oz, W A0, 0,a) o B0 -a,0), Cla ~2a, 0),
D(a, 0, 0), E(0.a.0).

-39

LA AB=(0, ~a, -a), DE=(-a,a,0),

(4B, DF) = AB-DE 1
2% cos(4B , DE) ‘AB”DE' Toalia

LA AB 55 DE ¥ 120",

BLLRH E LR AB 5 DE Fifih 60° . -
(2) WP ACE W RBHA m =(x, y, 2),
B AE=(0,a,~a), EC=(a,~3a,0),
Fitlm-AE=0, n-EC=0, Bitl, y=z Hx=3y, Bly=z=1, #x=3,

FiLl, =, 1.1), XFE ABE ¥R m =01, 0.0),

W ififi B— AE - C PN O, i cosd=|" ‘ 3 7%,
A

&=

Wik, <A B- 4B - C fostn L 0%




[image: image154.png]WE=: (D) KGR AB=1, LA BHE A, BIMBFREEEMHERR Bz,
‘/-)

WBO.0.0), C(,0.0), BDO.1,0)s ECL1LO), A5

I
-1y, D100,

bl 4B 5 DE f%fih 120° o

FiLAS i 4% 4B &5 DE Fiifi 60° .

@ P ACE MRS R = yo2), A=, -1

Fitdm-AB=0, n-BE=0, #fin=(11,0)

WOV ABE kAR m = (x, y, ), EA=



[image: image155.png]Fibln -EA=0, m-EC=0, #@n=(1,2.%)

W B~ AE- CHIFEMA O, Weoss

05

B, 0k B - 4E - C gty WL
23. Ba, BRI FRRINARKENE: UL ENEF AN 0 (neN), AEHL LM
BFARRR 152,
) Kay, an as affil:
(2) KRil: as,-i(ne NS HfiH.
C#RY (D 2n=1 B, S EREC RREBRAF, Ll asl:
n=2 8, A 11, 2B ARMER BB, TEL
Y n=3 B, A 101, 21, 12 EAARMEZERE, FTEl a3
4t n=4, A1 111, 112, 121, 211, 22 BN AREGHZEREN, FLlass.
GEFR, a=l, a2, a3, 45




[image: image156.png]() UEW: BEAREX BB T LAY n2,
HERATA, XEE | R 2 .
M X WA 1B, URRELITFZAN nel,
MR | MBRETF LN ne2 B9 AR EOH anns
25X A 20, WICREE LT ZIN n
RN 2 BB RIF LAY ne2 B ARBII N ECY an
FABR T2 RN nt2 0 HABN aritar B Gpr=apitay T4
FEARRBEE: a5 £ S RFEH.
WES: () % n=1 81, o BTEh ag g S AR AL
Gi) BB kB, AR, Bag- i S MfREE.

T ases=aswt asea=2aser+ asen =2aserr+ ast At
=3ager+ 2a5=3(asc+ ase1 )+2as=Sas *3ase

B Sase i S BOFFEL ase B S RN

BT Saget Jager S S B, B aed B S MIFSHL
T nker1 B, fBUARAL.

B G) G AR ase-i(ne NOE S 10 4%





_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567985.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234568001.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568009.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

